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OEMATA
OEMA 1°
A. Na armodei&ete 6T | Tapdywyog ¢ otabepns cuvapTong f(x) =celvar ion pe 0.
Movaosg 8

B. No ddoete Tov 0piopd g cuvéyelng pag cuvaptnong f oto onueio x, tov mediov
OPLGLOV TNC. Movaoec 5

I'. No yapoknpicete T TPOTAGES TOV AKOAOVLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO COC TN
AEEN ZQXETO 1 AAOOX dimha 670 YPALLLL TOV AVTIGTOLKEL 68 KABE TpoOTOOT).

a. H ovyvomrta g tipung x, pag petafang X sivor apvntikdg aptpog.

B. Xmv xavoviky katavoun to 95% tov mopatmprcewv PpiokeTor 610 SboTNHO

x=s,x+s |, OOV x €ival 1 HEOST TIUN TOV TOPOTNPAGEDY KAl S 1) TUTIKA TOVS OTOKALoN.
, péom Ty

v. Av dtnpéoovpe ) cuyxvotnta v, puog petafintg X pe to péyebog v tov detypartog,
TPOKVITEL 1] GYETIKN CLYVOTNTA f,TNG TYWUNG X, - Movaoec 6

A. Ztov mopakdto nivaka to A kot B cvpfoiilovv evdexdpeva evog mepALOTOS TOYXNG.
2m Xt I avaypdeovtol didpopeg oyéoelg yio ta A Kot B dtatvmwpéveg otny Ko
yYhoooa kot otn ZtNAn I oyéoeig dtotvmopéves 6t YAOCTH TV GUVOAMV.

Noa ypayete 610 TETPAOIO Gog Ta ypaupato e XTning I ko dimha og kdOe yphupa tov
apBud me Xtiing I mov avtistoryel oty 1010 dSatdT®oN.

2njping 1 2Tpig 11

o | Ilpaypatonoeiton £va tovddytotov and ta A,B 1 | AmB

B | llpaypotonoteitor to A aAld Oyt 10 B 2 | A-B

v | Hpoayparomolovvion cuyypdvemg ta A ko B 3 | auB’

4 | AuB

> Xmin Il nepiooeder pio oyéon Movaoec 6
OEMA 2°
Aivetar m ovvaptnon f pe tomo f(x) = %’i/i;
A. Na Bpeite 10 nedio opiopov g f. Movéodeg 10
B. Na vrroAoyicete to limf(x). Movéodeg 15

OEMA 3°

Xmv «Attikn 006» efummpetovvioar kabnuepvad 200 yrAiddec oynuoTo, To Omoio
dtvoouy amd S éwg 45 yuopetpa. H davouduevn amdotacn o yIMOPETpo omd TaL
OYMULOTO QLT TOUPOVGLALETOL GTNV TPDTY GTNHAT TOL TTIVOIKOL:

KAdosic Kévipo | Zvyvomnta sz?ucﬁ A@pm’cmm’] AOp. ’ZX(%.
KAGGELG v, 0€ ocvyvotnta | ovyvotnta | Zvyvotnta

o¢ YA X xIL. oymu. £, % N, G€ Y(IA. OY. F %
[5,15) 60

[15,25) 68
[25,35) 180

[35,45)

XHvolo 200




A. No HETOQEPETE OTO TETPASIO GOG TOV TOPOUTAVED TIVOKO KOl VO CUUTANPOCETE TIG
TIEG TOV OVTIOTOYY®V HEYEDDV. Movadoeg 10
B. No 6yed1006€T€ TO IGTOYPAULO €,£% KOL TO TOADY®OVO GYETIKOV GUYVOTHTMOV.
Movaoeg 5
I'. No Bpeite T péon Ty x. Movédeg 5
A. Na Bpeite 10 mAn0og tOv oynudtov mov dlaviovy amdGTOCT TOLVAGYIGTOV 25
YMOUETPOV. Movaoeg 5

OEMA 4°

Aivetar ) ovvaptnon f pe Tomo f(x) = 2x° —gxz +x+10.

Ot mBavotteg P(A) ko P(B) dvo evdgyopévov A kot B evdg detypatikov yodpov Q
glvan iogg pe Tig TIEG tov X, oTi¢ omoieg 1 T €xet avtiotorya tomikd eAdy1oTo KO TOMIKO
HéyioTo.

A. Na dciéete 6T P o = % Kol PB = % Movaoeg 9

B. T'w t1¢ mopamdve tpég tov P(A), P(B) kabohg kot yio PauB =<, va PBpeite Tig

[FIEN)

mOovoOTNTES:
|) P4nB i

i) Pa-B

i) P[ A~B j
PR-BUB-A_ Movaéoec 16
AITANTHXEIX

OEMA 1°

2yx. PpA. oel. 28

Zy. BpA. oeh. 16

a. AdBog P. AdBog v. Zwotd
ad p.2y.1

bW

OEMA 2°
A. TIpénet Vx -3 20Gpa Vx 243 = x=3 (1)
Kot x>0 (2)

Amd ) cvvarnBevon Tov oxécewv (1) kot (2) £govpe:  A=[03)U(3+x)

) . x?-4x+3
B. 6o = im =2
O1 pilec TOL TPLOVOLHOV x> -4x+3 Elvol: #=4, x,=1x,=3.
(3) _ _
limf(x) = lim X =D& =3) _
3 3 X —+/3

X—> X—>

Apa x2 -4x+3=a-14-3 (3). Luvenng:

i VB -D(x-3) _
=3 (x +43)Wx —3)

lim XV -Dx=3) _ lim(vx +3)(x -1 = 43

x>3 x—3

OEMA 3°

A.

KAdoeig Kévtpo Soyv. v, ZyeTkn ABp. Zoyv. | ABp.Zyet. .
oe yAML. | KMAoegx, | oeyh. oy, | ovxvomtar % | Noeyh oy | Zoxv.F% o

[5,15) 10 60 30 60 30 600

[15,25) 20 76 38 136 68 1520
[25,35) 30 44 22 180 90 1320
[35,45) 40 20 10 200 100 800
>HvoAo 200 100 4240

£96="2.100 = %% 100 =30 ,N, = v, = 60 F,% = f,% = 30
! v 200

38

B%=F,%-1,%=60-30 =38, v, =f,-v = =200 = 76 ,N, = v, +V, = 60 + 76 = 136




Vs =N, —N, = 180 - 136 = 44 f,%=3-100 =%~100=22
\"

F.%=F,%+f,%=68 +22 =90 ,N, = v = 200

v, =N, =N, =200 —180 = 20
f,9%="Y4.100 =29 .100 = 10
v 200

F,% = F,%+f,% = 90 +10 = 100
B.

107-

0 5 15 25 35 45 50
KINOPETpO

T. )’( XXV, 4240

A. To m\ffoc teov oynudteov mov JSvdovy amdcTacT TovAdylotov 25Km  eival
K=V, +V, = 44+ 20 = 64 YIAAOEG OYNUATO.

OEMA 4°
A. H f elvou mapayoyioyun o©t0 KOG TOAMOVOUIKN UE  f(x) = 6x> —5x+1.
1
—=X;
, 2 5+1 |2 . 2
f(x)=0« 6x? -5x+1=0,A=1 K01 XL2=?= ,F'(X)>0 < 6x° -5x+1>0
1
3%
Onodte: X<1 ﬁ X >1 m 13 iz +m
3 2 PR
® foo 13 12 oo
7 ’ o, T{x) + - how
Koartaokevalovpe tov mivako petaformv: B e "
M T.E.
13 W12}
H f mapovoialer yuoo x= % TOMIKO HEYIOTO KOl Yol x =% TomIKO eAdyloTO. Apa
Pa-lxouPezl,
— 2 -3
B.

1) Ioyde: PAUB) = P(A)+PB)-P(A~B) M

P(A~B) = P(A) +PB) -P(AUB) .

Ap(l p(AmB)=l+1_g=l
2 3 3 6

i) Ioybel P(A-B) = P(A)-P(AnB) =

N
ol

1
3

, 15
i) loy0el P(A ~B)1=1-P(A~B)=1-—-=—.
6 6
IV) Ereion A-B, B-A eivar acvppifota evoeydpeva ioydet:
P[(A-B)u(B—A)]=P(A-B)+PB-A) =
1 1 1 1

=P(A-B)+P(B)-P(AnB) =+ -2=—

KPITIKH OEMATQN
Ta 0épata yapaktnpiCovral gvkora. Eivar kald dotvmopéva Kot dgv avapéveral va
dvokoAéyovv Tovg dPacuévoue pobntés. Aev vmdpyer to 0épa oto omoio Oa
Eexympicovv ot dpioTot.
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